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Lost Millennials 

Vítejte u závěrečného vydání newsletteru projektu Lost Millennials! Čtěte dále a 
dozvíte se o závěrečné konferenci projektu a hlavních výsledcích výzkumu. 

Doufáme, že si přečtení našeho nejnovějšího 
newsletteru užijete! 

Cílem projektu je podpořit úspěšnou integraci osob starších 25 let (NEET) na trh 
práce, do vzdělávání a odborné přípravy. Zároveň se projekt  snaží o zlepšení  
hodnotící praxe iniciativ zaměřených na trh práce pro osoby 25+ NEET a o zvýšení 
znalostí o dopadech iniciativ v oblasti vzdělávání a/nebo zaměstnanosti a o posílení 
kapacity zúčastněných stran provádět studie dopadů. 

Projekt Lost Millennials se zaměřuje na specifickou skupinu generace mileniálů, 
konkrétně na mladé lidi ve věku 25-29 let, kteří nejsou zaměstnaní a neúčastní se 
vzdělávání ani odborné přípravy (NEET). 

O projektu  

Cílová skupina 

MLADÍ 
LIDÉ 

PROFESIONÁLOVÉ VE 
VLÁDNÍCH A NEVLÁDNÍCH 

NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍCH

VÝZKUMNÍCI  
ODBORNÍCI V OBLASTI 

EVALUACE 
INTEGRACE NA TRH PRÁCE



Projekt Lost Millennials nedávno dosáhl klíčového milníku ukončením své závěrečné 
konference Lost and Found: Reimagining Europe’s Employment Policies’, která se konala v 
Bruselu 28. listopadu 2023. Projekt, který financovaly Island, Lichtenštejnsko a Norsko 
prostřednictvím Fondu EHP a Norských grantů pro zaměstnanost mládeže, byl věnován 
podpoře integrace osob starších 25 let (NEET) na trh práce prostřednictvím zvyšování 
povědomí o dopadech iniciativ zaměstnanosti. Konference sloužila jako důležitá platforma 
pro tvůrce politik, výzkumné pracovníky a odborníky k řešení naléhavých otázek politiky 
zaměstnanosti mládeže v Evropě. 

Konferenci zahájili uvítacími slovy Luca Koltai z Výzkumného institutu HETFA (Maďarsko)  a 
Alexander Gerganov z Centra pro studium demokracie (Řecko).Úvodní příspěvek 
přednesla Nora Mehsen, která je odpovědná za transnacionální spolupráci, rovnost, 
spravedlnost a důstojnou práci na sekretariátu EHP a Norských grantů. Juliet Tschank a 
Stella Wolter z Centra pro sociální inovace (Rakousko) prezentovaly výsledky 
transnacionální výzkumné zprávy o charakteristikách a výzvách osob 25+ NEET a 
klíčových systematických ovlivňujících faktorech. 

Následné diskuse u kulatého stolu se zaměřily na efektivitu stávajících strategií 
zaměřených na mládež. Diskutovaly se výzvy, kterým čelí osoby 25+ NEET po celé Evropě, 
včetně genderových perspektiv, dynamiky migrace a rozdílu mezi venkovem a městem. 
Závěrečný panel nabídl cenné náhledy do klíčové role sledování a hodnocení iniciativ 
podporujících mladé lidi s důrazem na výsledky hodnocení iniciativ provedených v průběhu 
projektu. 

Význam tohoto setkání spočívá ve slavnostním ukončení projektu a v konstruktivních 
diskuzích, které vyvolal a které měly smysluplný přínos k aktuální diskuzi o 
(ne)zaměstnanosti mládeže v Evropě. Doufáme, že diskuze budou pokračovat i po ukončení 
tohoto projektu. 

Lost Millennials 

Závěrečná konference projektu 



Zprávy  z jednotlivých zemí o hodnocení vybraných iniciativ zaměřených na osoby 25+ NEET v 
partnerských zemích  

Dopady krize COVID-19 na osoby 25+ NEET: Zprávy z jednotlivých zemí a shrnující zpráva 

Cesty k aktivitě na trhu práce: Tvoření efektivních politik pro osoby 25+ NEET v Evropě - 
Mezinárodní politický dokument 

Analýza politického kontextu týkajícího se osob 25+ NEET: Reporty z jednotlivých zemí a syntetický 
report

Mezinárodní zpráva o situaci osob 25+ NEET v EU a v zapojených zemích (partnerské země) 

V průběhu projektu partneři prováděli důkladný výzkum týkající se situace a 
problémů, kterým čelí osoby starší 25 let (NEET) v jejich zemích. Zaměřili se na 
politické kontexty relevantní pro tuto cílovou skupinu, zmapovali stávající iniciativy, 
které se na tuto skupinu zaměřují, a také na již zavedené hodnotící postupy. Dále 
hodnotili iniciativy podporující osoby 25+ NEET a analyzovali dopady krize COVID-19 
na tuto specifickou skupinu. Kromě toho partneři projektu vytvořili set doporučení pro 
politické a praktické postupy na základě zkušeností získaných během projektu. 

Lost Millennials 

Výsledky výzkumu projektu Lost Millennials 

Výsledky těchto výzkumných aktivit jsou následující a jsou k dispozici na 
webových stránkách projektu: 

Mapování iniciativ zaměřených na osoby 25+ NEET: Zprávy z jednotlivých zemí a shrnující zprávat 

Syntetické zpráva o hodnocení iniciativ zaměřených na osoby 25+ NEET 

Politické informace na národní úrovni z partnerských zemí 

Mapování hodnotících postupů: Zprávy z jednotlivých zemí a shrnující zpráva



https://www.linkedin.com/company/lost-millennials-
project/

https://www.facebook.com/LostMillennialshttps://lostmillennials.eu/ https://www.youtube.com/channel/UCoMCjxoKEIEob85ytq1r-GQ
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VYHLEDEJTE NÁS! 
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